

Aanbesteding: 31190416 Zakelijke en organisatiebijeenkomsten
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Corporate Dienst
Referentie: 31190416

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Contract

Vraag:

Bij welke partij(en) of combinatie van partijen(en) ligt het huidige contract of heeft de diensten verzorgd uit deze aanbesteding?

Antwoord:

Dit is terug te vinden op TenderNed. Hieronder vindt u de link naar de gegunde opdracht:
<https://www.tenderned.nl/aankondigingen/overzicht/202791/publicatie>

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeenkomsten

Beantwoord op: 27 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Referenties

Vraag:

U vraagt bij de diverse referenties ook de contactgegevens van onze opdrachtgevers. Is RWS voornemens om contact op te nemen met de diverse opdrachtgevers?

Antwoord:

Ja, dit is juist.

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeenkomsten

Beantwoord op: 27 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 4.26 Bewijsstukken

Vraag:

"Bewijsmiddelen/verklaringen t.a.v. uitgevoerde referentieopdrachten en/of

andere geschiktheidseisen'. Kunt u specificeren welke bewijsmiddelen /verklaringen u wenst te ontvangen? Is bijvoorbeeld het overleggen van het draaiboek of een evaluatie geschikt?

Antwoord:

Op verzoek van Aanbesteder zal Gegadigde bewijsstukken moeten overleggen die aantonen dat voldaan wordt aan de verstrekte referentieopdrachten in bijlage 3 en 4. Aanbesteder zal hiertoe Gegadigde verzoeken een verklaring van de opdrachtgever die in de referentieopdrachten is vermeld te overleggen. Dit kan een e-mailbericht zijn of een ander schriftelijk bewijsmiddel. Aanbesteder behoudt zich het recht voor om ook een verificatie bij deze opdrachtgever uit te voeren. Het verstrekken van enkel een evaluatie en/of draaiboek is niet toereikend.

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeekomsten

Beantwoord op: 27 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

31190416 Selectieleidraad Evenementen - 3.2 Planning aanbestedingsprocedure

Vraag:

Wat in eerste instantie voor Inschrijver duidelijk is kan door de Nota van Inlichtingen in een ander daglicht worden geplaatst. Hierdoor kan het noodzakelijk zijn om aanvullende vragen te stellen om opnieuw een duidelijk beeld van zaken te krijgen.

Inschrijver neemt aan dat er aan de hand van de antwoorden in de Nota van Inlichtingen nog een mogelijkheid bestaat om aanvullende vragen m.b.t. de Nota te stellen. Is deze aanname juist? Zo niet, waarom geeft de Aanbesteder de Inschrijver niet de volledige ruimte om goed genformeerd te worden en te zijn over de opdracht?

Antwoord:

Aanbesteder neemt eventuele vragen naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen afhankelijk van de relevantie in behandeling. U dient uw vragen via de berichtenmodule uiterlijk 28 november, 15:00 uur in te dienen.

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeekomsten

Beantwoord op: 27 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

5

Aanvraag

Vraag:

Paragraaf 1.2 op pag. 6 - Beschrijving van de Raamovereenkomst: de uitgangspunten van het organiseren en realiseren van de evenementen dienen: sober, doelmatig, transparant en feitelijk te zijn. Kunt u deze uitgangspunten nader toelichten wat dit betekent (wat u verwacht) in relatie tot de opdracht?

Antwoord:

Evenementen worden bekostigd van belastinggeld. Als overheidsorganisatie willen wij daar verstandig mee om gaan. Dit betekent dat de kosten die worden gemaakt in verhouding staan tot het beoogde doel van het evenement. Bijvoorbeeld: bij een informatiebijeenvakomst verzorgen wij wel een hapje en een drankje, maar organiseren wij geen volledige kermis om zoveel mogelijk publiek te trekken. Of voor een intern evenement voor medewerkers zorgen wij wel voor een aantrekkelijk en divers menu, maar laten wij champagnetorens en ijssculpturen achterwege. Inschrijver dient zich bewust te zijn dat wij als overheidsorganisatie zorgvuldig omgaan met afweging van kosten/baten.

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeenvakomsten

Beantwoord op: 27 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanvraag

Vraag:

Paragraaf 1.7 op pag. 9 Buiten scope: Voor losse communicatie/promotie middelen maakt Opdrachtgever gebruik van de rijksbrede raamovereenkomsten, echter niet als deze communicatiemiddelen onderdeel zijn van een integraal Evenement. Kunt u een voorbeeld geven van een situatie wanneer het middel wel en niet onderdeel is geweest van een integraal Evenement?

Antwoord:

Een voorbeeld: In het kader van een organisatieontwikkeling is een uitgebreid pakket van strategie, communicatiemiddelen/materialen en huisstijl ontwikkeld door een communicatiebureau. In het kader van deze organisatieontwikkeling wordt een evenement georganiseerd. Het evenement wordt georganiseerd door het evenementenbureau, maar de communicatie (middelen) over het evenement worden gemaakt door het al betrokken communicatiebureau. Bij een evenement dat losstaat van een groter project (bijvoorbeeld afscheid van een directeur waarbij ook externe partijen worden

uitgenodigd) organiseert het evenementenbureau het evenement en produceert het de nodige communicatiemiddelen (bijv. video met hoogtepunten, banner/logo voor registratiewebsite, uitnodiging, etc).

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeenvakomsten
Beantwoord op: 27 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanvraag

Vraag:

Bij 5.4.5 vraagt u naar de current ratio over het laatste afgesloten boekjaar. Vervolgens kent u punten toe aan de hoogte van de current ratio. Wij begrijpen natuurlijk dat u een indicatie van financile gezondheid wenst, zeker in het licht van het voorfinancieren van de dienstverlening. Het werkkapitaal van gegadigde moet natuurlijk goed zijn. Een current ratio (of de hoogte daarvan) zegt echter niets oer de hoeveelheid werkkapitaal, terwijl dat eigenlijk essentieel is. Ons voorstel dat u geen gewogen punten toekent op basis van de ratio tussen 1.0 en 2.0; dus een ratio van 1.0 krijgt evenveel punten als een ratio van 2.0. Voor onze organisatie geldt dat we de current ratio met een factor 3 kunnen verhogen door vanuit de holding deel te nemen in plaats van de werkmaatschappij, dus wat is de meerwaarde voor RWS dan?

Antwoord:

Met uw voorstel gaan wij niet akkoord. De financile gezondheid van een Opdrachtnemer is voor Aanbesteder van groot belang in de uitvoering. Genoemd selectie criterium geeft derhalve een gewenste indicatie van de financile gezondheid.

Percelen: P1 Organiseren en realiseren van zakelijke en organisatiebijeenvakomsten
Beantwoord op: 27 nov. 2023
Label: Inhoud